
 «دنباله حسابي» سومدرس  فصل يك 7كاربرگ 

 ّاي زير حسابي است؟ چرا؟ كداهيك از دًبالِ -1
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 آٍريد.دست  ّاي حسابي زير را بِ جولِ عوَهي دًبالِ -2

)الف  14 1 16, , , ...    

)ب  10 9 2 8 2 2, , , ...   

)ج 
1 2 8

1
5 5 5

, , , , ...  

)د 
6 12

3 3
3 3

, , , ...  

7الف( جولِ چٌدم دًبالِ حسابي  -3 13 19 25, , ,  باشد. هي 79برابر  ...,

 

 است؟ 219است، چٌدهيي جولِ ايي دًبالِ  -1 اٍل ٍ جولِ 11قدر ًسبت  عدديب( در يك دًبالِ 

 

tداًين  هي tnدر دًبالِ حسابي  -4 1110   ٍt 713  .است جولِ عوَهي دًبالِ را بٌَيسيد 

 

 

است تفاضل  82ٍ هجوَع جولات پٌجن ٍ شاًسدّن برابر  62در يك دًبالِ حسابي هجوَع جولات چْارم ٍ دٍازدّن  -5

 دست آٍريد. ام را بِ جولِ ّجدّن از جولِ سي

 

 



tدر دًبالِ حسابي با جولِ اٍل  -6 21   قدرًسبت ٍd 3 هطلَبست 

 الف( جولِ عوَهي

 

 دست آٍريد. را بِ 75ب( اٍليي جولِ بيشتر از 

 

 دست آٍريد. را بِ 222ج( تعداد جولات كوتر از 

 

 دست آٍريد. د( تعداد جولات دٍ رقوي را بِ

 

 دست آٍريد. است را بِ 82آي كِ هقدار آى  ّـ( شوارُ جولِ

 

170الف( در دًبالِ حسابي  -7 161 152, , ,...   چِ تعداد جولِ هٌفي ّستٌد؟ 

 

 چٌد جولِ هثبت دارد؟ -4قدرًسبت ٍ  63ب( دًبالِ حسابي با جولِ اٍل 

 

ي ّن باشٌد جولِ شاًسدّن را  ٍ جولِ اٍل ٍ چْارم قريٌِ 8هجوَع جولات دٍم ٍ ّفتن برابر  اگردر يك دًبالِ حسابي  -8

 دست آٍريد. بِ



 «واسطه حسابي و مسائل تكميلي » چهارمدرس  فصل يك 9كاربرگ 

1تيه  الف( -1 3  1ي 3 .يك ياسطٍ حساتي پيذا كىيذ 

 

 پىح ياسطٍ حساتي درج كىيذ. 55ي  8ب( تيه 

 

 چُار ياسطٍ حساتي درج كىيذ.  16ي  -14ج( تيه 

 

xاعذاد  -2 y
5

1
2

, , xدَىذ  تشكيل يك دوثالٍ حساتي مي , y, ٍدست آيريذ. را ت 

 

 

x3اعذاد  -3 8  يx 4   يx2 1 دَىذ  تا َميه ترتية تشكيل يك دوثالٍ حساتي ميx ٍدست آيريذ. را ت 

 

 است. 60اگر زياياي مثلث تشكيل دوثالٍ حساتي دَىذ وشان دَيذ يكي از زيايا  -4

 

دست  تاشذ اوذازٌ اضلاع مثلث را تٍ 24دَىذ اگر محيط مثلث  الساييٍ اضلاع تشكيل دوثالٍ حساتي مي در يك مثلث قائم -5

 يذ.آير

 

 

 

 دست آيريذ. َا را تٍ است، قذروسثت آن 85َا  ي حاصل ضرب آن 15در يك دوثالٍ حساتي مدمًع سٍ خملٍ متًالي  -6

 

 

 



 دَىذ. زاييٍ يسطي را حساب كىيذ. ضلعي تشكيل دوثالٍ حساتي مييك پىح زياياي  -7

n180ضلعي از فرمًل  n)راَىمايي: مدمًع زياياي  2( ) شًد.( محاسثٍ مي 

 

 

 دست آيريذ. َا را تٍ است مدمًع خملٍ 32خملٍ دارد ي خملٍ يسطي  23در يك دوثالٍ حساتي كٍ  -8

 

است اگر عرض ي طًل ي قطر مستطيل تشكيل دوثالٍ حساتي دَىذ اتعاد مستطيل  98در يك مستطيل كٍ محيط آن  -9

 دست آيريذ. را تٍ

 

 

 

ي تسرگتريه عذد، دي  85َا  دَىذ را طًري مشخص كىيذ كٍ مدمًع آن پىح عذد كٍ تشكيل يك دوثالٍ حساتي مي -15

 تر تاشذ. تراتر مدمًع دي عذد كًچك

 

 

mي  2تيه  -11*  m2 2 3   تٍ تعذادm  َا ي  شذ تعذاد ياسطٍتا 112ياسطٍ حساتي درج شذٌ اگر ياسطٍ دَم تراتر

 كىيذ.( استفادٌدست آيريذ. )راَىمايي: از فرمًل درج ياسطٍ حساتي  قذروسثت ياسطٍ پىدم را تٍ

 


